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Adpxeia 4 peg.

(1) (2 povadec) Eotww &,&, ... aveldptnree tuyalec uetofPintéc pe P&, = 0) = 1/n xa
P&, =1)=1—-1/n vy xdde n € N.
(i) Aei&te 61 10 6pt0 lim, 00 &, O€v UTdpyEL OYEBOV BEB0UAL

n

(1) AeiZte 6Tt 10 Gp10 lim,, o0 uTdpyetL oyedov BEPoua xou utohoylote To.

(2) (2 povédec) Eotw &, &y, . . . aveldptntes Tuyaieg uetofinréc pe &, ~* U[—1/n,1/n] (1 &,
€YEL CUYHPTNOT TUXVOTNTUC %]—[71/n,1/n])-

(1) Aei&te 6L n oepd Y2 &, ouyxhiver oyeddv Péfoua

(i1) Aei&te 6t oed Y o0 |&,] amoxhiver oyeddy BéBouo.

(3) (2 wovddes) Eotww &, n toyoiec petofintée ye tés oto [0, 1]. Aeilte 1L ot &, n €youv Ty
(Bl cuvdpTnoT xatavouhc av xa uévo av EEF = Enf v k =0,1,2,. ...

(4) (2 povédec) (i) Adote apdderypa Tuyoioy uetoBintédy (&,) dote &, —F 0 duwe &, A 0
xou Tuyedwy uetoBAnTov (1,),7, opiopévec otov Bo ywpo mavétntag, wote 1, —% n buwc
M 747 1.

(i1) "Eotw (&,) oxoloudio tuyoiwy PetaAnTtdy, oplouéves otov Blo yohpo mdavotntac, HoTe
&, —40. ActEre 61 €, =T 0.

(5) (2 yovddec) 'Eotw &, &, . .. aveldptnteg xou todvoues tuyales YetoBAntés ue Yetinés Tiuég
xou E& < oo.

(i) Oétouue
T
bn
omou b =E(v/&) xan F, = 0(&1, ..., &). Acllte 611 1 oxohoudia (X, F,) ebvor martingale.

X, =

(i1) Bav emnmiéov E& =1 xon P(& = 1) < 1 8ef€te 6t & -+ - &, — 0 oyeddy Béfano.

(6) (2 povddec) Eotww &, &, ... aveldptnteg xou 1o6voues tuyaieg petaBintée e B = 1 xan
E&? < oo. O¢toupe S, = & + -+ + &, Aceilte 6T i axohoudio /S, — /n ouyxhiver xatd

XATAVOUT| %ot UTOAOYIOTE TO HpLo Y.




